

Εμπνευσμένο από το ντοκιμαντέρ: *Cowspiracy – the sustainability secret*

«Μπορούμε να αλλάξουμε το κόσμο. Πρέπει να αλλάξουμε το κόσμο.»

ΘΕΜΑ: Η διατροφή μέσα από τα διατροφικά ντοκιμαντέρ



⇒ δίκαιη τροφή ⇒ αειφόρες καλλιέργειες ⇒ σεβασμός των ζώων ⇒ νέος τρόπος ζωής

ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Τι είναι το πρόγραμμα

Είναι ένα εθελοντικό **εργαστήρι γνώσης** για όλους τους συμμετέχοντες: μαθητές και καθηγητές (γιατί η γνώση δεν σταματάει ποτέ). Στο εργαστήρι αυτό καλούμαστε να λειτουργήσουμε ως **ερευνητικοί δημοσιογράφοι** για να ερευνήσουμε τα θέματα σε βάθος: να ελέγξουμε τους ισχυρισμούς, να παραμερίσουμε την σύγχυση, να καταρρίψουμε τους μύθους και να φτάσουμε στην αντικειμενική αλήθεια.

Αξιολόγηση των συμμετεχόντων μαθητών

1	Εβδομαδιαίος σχολιασμός των βίντεο/άρθρων (όχι περίληψη) με έμφαση στις βασικές τους ιδέες και πως μας επηρεάζουν και μας βοηθούν να κατανοήσουμε το ζήτημα της τροφής.	(40%)
2	Παρουσιάσεις για κάποιο θέμα κατόπιν έρευνας. Μπορεί να γίνεται σε ομάδες. Συμμετοχή στις συζητήσεις με θέσεις, απόψεις, απορίες, ερωτήματα.	(30%)
3	Εργασία σε ψηφιακή μορφή (Word/PDF, 3-5 pages, 1.5 spaced, 12 font / ή PowerPoint) - Μπορεί να γίνει σε ομάδες και το θέμα επιλέγεται από τους μαθητές κατόπιν συζήτησης με τους υπεύθυνους καθηγητές ώστε να είναι σχετικό με το πρόγραμμα. - Η εργασία δεν είναι αντιγραφική αλλά επεξεργασία των δεδομένων που έχουμε συλλέξει. - Θα αναφέρεται υποχρεωτικά η πηγή από όπου έχουμε πάρει στοιχεία. Προθεσμία παράδοσης: 24 Μαρτίου 2015	(30%)

Χρονοδιάγραμμα συναντήσεων

Διάρκεια: Νοέμβριος - Μάιος

Σύνολο συναντήσεων: 18

Διάρκεια συναντήσεων: 50 λεπτά (2.10 – 3.00)

2.10 – 2.15: Ανακοινώσεις – νέα που αφορούν το πρόγραμμα

2.15 - 2.40: Παρουσίαση του θέματος της ημέρας από τους υπεύθυνους καθηγητές ή ομάδες μαθητών

2.40 – 3.00: Συζήτηση επί του θέματος - Γενικά ερωτήματα, απορίες

Επειδή ο διατιθέμενος χρόνος για το πρόγραμμα είναι ελάχιστος απαιτείται η πλήρης αξιοποίησή του.

Τα μέλη της ομάδας θα πρέπει να συμμετέχουν ανελλιπώς στις συναντήσεις. Απουσία δικαιολογείται μόνο σε περίπτωση ασθενείας.

Όποιο μέλος της ομάδας αδυνατεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις που απορρέουν από την συμμετοχή σε αυτήν, θα τίθεται εκτός προγράμματος.



Website: <http://blogs.sch.gr/sirchris> →

